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BHumaHume!
Huwwa (30Ha 1) AOMKHA BbiTh BLIMOMHEHA U3 HEBOCTNAMEHSEMBbIX 3anpeLuaeTcs pacronoxeHne NerkoBocrIamMmeHsoLIXCS NPeAMEToB
MaTepnanos BO6nM3n kamnHa ( B paguyce 1 M), a Takke Ha HEM. JTloboe pasmeLLeHne

OTpenka cTeHbl (30Ha 2) gomkHa BblaepxmeaTb Harpes o 80°C. MPeAMETOB Haa b1okamM1HOM, quCTB'fTeanb'x LBBICORMY
HuLUA NOA rOPENKOil AOMKHA GbiTh NAOTHOM, FEPMETUUHON 1 TeMmneparypam, NPon3BOANTCA Ha CBOE YCMOTpeHﬁe (Tak Kak 3TO MOXeT
BLINOMHEHHOI 13 HErOpIoYMX MaTepHaros. 3HaA4YNTENbHO COKPaTUTbL CPOK MUX 3KCnyaTtauum). NponssoanTernb He

Henpwemnemo pacnonoXeHne psaoM C KaMUHOM Pa3BUBAOLLIMXCS HEeceT UOTBeTCTBeHHOCTVI 3a nop4y npegmeToB BO3HUKLLYKO B pe3yrnbTaTte
3aHaBeCcoK, rapauH U T.4. BO34ENCTBUA BbICOKMX TEMMNEPATYP.




